

张宝顺在庆祝中国共产党成立90周年座谈会上强调 牢记革命历史弘扬优良作风 不断推进党的先进性建设



6月29日,省委书记张宝顺在合肥亲切接见了前来参加纪念建党90周年座谈会的省优秀共产党员和省优秀基层党组织代表。

星报讯(黄永礼) 6月29日下午,省委在合肥隆重召开庆祝中国共产党成立90周年座谈会,省委书记张宝顺出席会议并发表重要讲话。他强调,全省各级党组织和广大党员要牢记党的历史,弘扬优良作风,立足本职岗位,奋力创先争优,当好加速崛起的“领头雁”,做好兴皖富民的“排头兵”,不断推进党的先进性建设,以优异成绩向建党90周年献礼。

省委副书记、省政协主席王明方主持会议。省委常委、组织部长段敦厚,省委常委、省纪委书记王宾宜,省委常委、常务副省长、省委秘书长詹夏来出席会议。会上,宿州市地税局局长戴国琨、安徽出版集团纪委书记程春雷、安徽农业大学教授胡承霖、合肥市

公安局特警支队副主任科员朱东兵、蚌埠市公交公司驾驶员杨苗苗、池州市人民医院党委书记倪玉敏、霍山县诺佛庵镇党委书记储诒权等7位先进基层党组织负责人和优秀共产党员、优秀党务工作者代表分别发言。

在认真听取代表发言后,张宝顺发表了重要讲话。他首先代表省委,向全省先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者表示崇高敬意,向各级党组织和广大党员致以节日问候。他指出,90年来,我们党团结带领全国各族人民为实现民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福而不懈奋斗,建立了人民当家作主的新中国,确立了社会主义基本制度,开创了中国特色社会主义道路,使中华民族昂首踏上

了伟大复兴之路。安徽是一片红色的热土,勤劳勇敢的江淮儿女在党的坚强领导下,紧紧围绕党在不同时期的中心任务,前赴后继,顽强拼搏,为中华民族解放和新中国成立,为改革开放和社会主义现代化建设作出了重要贡献。回首90年光辉历程,我们党之所以能战胜千难万险,不断夺取胜利,一个重要原因,就是党始终挺立时代潮头,广大党员始终担当时代先锋,始终保持蓬勃向上的先进性。

张宝顺强调,纪念建党90周年,最好的方式,就是牢记党的光辉历史,弘扬党的优良作风,把对党的忠诚体现到创先进、争优秀的具体工作中,落实到讲成绩、比奉献的实际行动上,把创先争优活动继续引向深入,把党的伟大事业不断推向前进。要坚定理想信念,在推进党的事业中争当先锋。坚持不懈加强理论武装,全面掌握中国特色社会主义理论体系,深入学习实践科学发展观,做到感情上真正认同、政治上坚定信仰、行动上自觉运用。把远大目标与现实任务结合起来,把崇高理想与岗位职责联系起来,从当前工作抓起,从点滴小事做起,一步一个脚印把党的事业推向前进。要紧扣主题主线,在投身兴皖富民中建功立业。围绕科学发展的主题和全面转型、加速崛起、兴皖富民的主线,坚持以发展为已任,找准各自工作与中心任务的结合点,积极推动经济结构调整、发展方式转变、社会主义新农村建设等重大工作部署的落实,踊跃投身皖江示范区、创新试点省、皖北振兴等重大战略平台的建设,努力为安徽崛起奉献才智贡献力量。

张宝顺指出,要践行党的宗旨,在保障改善民生中多办实事。树牢群众观点,站稳群众立场,增进群众感情,讲究群众工作方法,手拉手、心连心地做好群众工作,始终与人民群众同呼吸、共命运。突出“富民”

导向,着力改善民生,继续实施好民生工程,提高群众幸福指数。要创新社会管理,在维护稳定大局中勇挑重担。坚持以人为本、服务为先,把优质服务贯穿社会管理始终,做到在管理中体现服务,在服务中延伸管理。做好风险隐患排查,加强矛盾纠纷化解,最大限度增加和谐因素、减少不和谐因素,确保社会既充满活力又和谐稳定。要弘扬优良作风,在勤奋干事创业中树立表率。树立奋发有为的事业心,强化狠抓落实的责任心,坚定勇创一流的自信心,尤其是遇到棘手问题和复杂局面时,稳得住、看得准、有办法。在抓好发展的同时,要严格要求自己,明辨是非曲直,坚守做人底线,始终讲党性、重品行、作表率,永葆共产党人的清廉本色和浩然正气。

张宝顺强调,纪念建党90周年,保持和发展党的先进性,必须大力加强党的自身建设,深入推进创先争优活动。要进一步突出实践特色。围绕“十二五”目标任务,把“创科学发展之先、争社会和谐之优”作为最大实践特色,不断创新载体、方式和内容,组织引导党员干部为推进兴皖富民多作贡献。要进一步加强制度建设。及时总结提炼实践中的好经验、好做法,把有效做法制度化、成功经验长效化,不断提升党的建设科学化水平。要进一步夯实基层基础。抓住省市县乡四级党委集中换届的契机,把创先争优活动与完善基层组织、壮大基层力量、整合基层资源紧密结合起来,努力建设高素质基层党组织带头人队伍,更好地发挥基层党组织战斗堡垒作用。要进一步营造良好氛围。大力宣传各行各业涌现出的先进典型,引导党员干部对照先进找差距,学习模范见行动,不断形成学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围。

走进红色泾川,重温“云岭烽火” “党旗飘扬映江淮”现场新闻发布会在泾县举行

星报讯(黄玉才 记者 何曙光) “北有延安烽火,南有云岭烽火”。70年前,新四军在安徽挺进敌后,浴血奋战,为抗战立下了不朽功勋,谱写了一曲革命英雄主义的壮歌。28日上午,中央驻皖新闻单位、香港媒体驻皖办事处、省市媒体记者近50人走进革命老区泾县,参加由省委宣传部、省委党史研究室、省委外宣办和中共宣城市委联合举办的“党旗飘扬映江淮”泾县现场

新闻发布会。发布会上,中共安徽省委党史研究室、宣城市委、泾县县委相关负责人分别介绍了新四军成立过程、敌后抗战事迹、皖南事变、抗战期间中共东南局、中原局在安徽的历史以及在这方面研究的最新进展。通过回顾历史,展现了安徽人民与新四军的血肉联系和鱼水深情,皖南事变前的新四军军部、东南局、中原局及华中局都长期驻扎在安徽境

内,党和新四军的重要领导人刘少奇、周恩来、叶挺等都曾在安徽领导过敌后抗日斗争。安徽的抗日根据地成为党胜利进行解放战争和发展革命事业的重要基地,安徽地方党组织和英勇的江淮儿女,与子弟兵一起并肩作战,谱写了惊天动地的英雄壮歌。

在革命老区泾县期间,参加发布会的媒体记者先后参观了新四军史料陈列馆、军部大会堂、军部司令部和中共中央东南局旧

址,并向皖南事变烈士陵园敬献了花篮。据了解,为庆祝建党90周年,“党旗飘扬映江淮”主题系列新闻发布会已举办了六场,系列发布会通过诠释全省红色历史、组织工作、省直机关党建工作及效能建设、多党合作、党风廉政建设和反腐败工作、全省宣传思想文化工作等领域的成就,全面展示了安徽党建的辉煌业绩。

自动投放:洗衣机153年历史在小天鹅迎来新纪元



1858年,一个叫汉密尔顿·史密斯的美国人在匹茨堡制成了世界上第一台洗衣机。从此,将人类从衣物洗涤中解放出来的技术创新就没有停止过,从半自动到全自动,从双桶到波轮,再到滚筒洗衣机,洗衣机行业的变革日新月异,时隔153年,智能化成为洗衣机行业广泛关注的焦点。小天鹅自动投放洗涤剂洗衣机的震撼上市,再度刷新了洗衣机智能化和人性化

的行业记录,洗衣机行业的发展在小天鹅迎来新纪元。

小天鹅自动投放技术全新升级智能家电

所谓自动投放洗涤剂洗衣机,就是在洗涤过程中,洗衣机可根据衣物重量、洗涤程序等因素,自动添加相应计量的洗涤剂,在有效解决因洗涤剂过度使用造成衣物损伤的同时,减少了污水排放,更将洗衣机的智能化升级到一个全新标准。

据了解,小天鹅自动投放洗涤剂洗衣机经过了最权威的政府机构和专家团队鉴定。2010年11月28日,在江苏省经济和信息化委员会组织的鉴定委员会进行的新技术、新产品鉴定验收工作中,小天鹅2款衣炫波轮和2款智臻滚筒通过验证。鉴定委员会一致认为,上述4款小天鹅产品均达到了国际领先水平,其采用的自动投放洗涤剂技术属国内首创。

小天鹅自动投放全面普及波轮滚筒领域

目前,小天鹅旗下拥有2款“水魔方”系列波轮洗衣机和2款“智臻”系列滚筒洗衣机,小天鹅也是目前唯一在自动投放领域全面覆盖波轮和滚筒产品的洗衣机品牌。小天鹅洗衣机相关负责人介绍,该产品的主要通过“自动传感更智能”、“精准添加更环保”、“省时省力更省心”等三大“杀手锏”来捕获消费者的芳心。

中国家电协会秘书长徐东生认为,小天鹅此次自动添加洗涤剂技术成果的推出和新品应用,使“全自动洗衣”概念进一步升级为“全智动洗衣”,开创了洗衣体验一体化、智能化和人性化的全新境界,将消费者从常规繁琐的洗衣劳动中进一步解放出来,为洗衣机技术发展树立新标杆,具有划时代的重要意义。